



Male baze i veliki narodi

Tema broja relativno je neobična i specijalizirana - male, odnosno *embedded* baze. Termin *embedded* vjerojatno ljudima koji rade s bazama više znači, ali mi smo se ipak odlučili za "male baze", jer je više u duhu hrvatskog jezika, a osnovne su odrednice ionako objašnjene - u samoj temi.

Vrijedi spomenuti i vrlo jaku Pelaićevu poluistraživačku temu o današnjem stanju WiMaxa u Hrvatskoj, ali i šire. Ovo je tehnologija koja je svojedobno dosta obećavala, a sada se nalazi na prekretnici - hoće li preboljeti dječje bolesti i postati bitnim faktorom, ili će biti odbačena u ropotarnicu povijesti zajedno s brojnim drugim idejama koje su načas bile zvučale dobro, ali se u stvarnim uvjetima nisu snašle?

Na dvjema drastično različitim fotkama uz uvodnik vidite i naše male privatne zabave ili opsesije. Domagoj obožava WinDayse, kao i sve Microsoftove konferencije za koje se uspije izboriti. Osim pisanja većine tekstova iz Rovinja, našao je vremena i za isprobavanje prvog hrvatskog električnog automobila. Ja sam pak, uz ostalo, bio i do



Krčma La Belle Alliance, Napoleonovo boravište za vrijeme bitke kod Waterloo



I nešto posve različito: Domagoj u električnom autu XD Concept

Bruxellesa na pomalo neobičnoj konferenciji Intelovog istraživačkog odjela (više o tome uz Sliku mjeseca).

Meni kao ljubitelju Napoleonskih ratova bila je to prilika koja se ne propušta - ići u Bruxelles, a ne vidjeti Waterloo, čuveno bojište koje je nekih dvadesetak kilometara izvan grada - bio bi kao poslovični odlazak u Rim bez gledanja Pape. Svratio sam, dakle, i do posljednjeg Napoleonovog ratišta, te navlastito do krčme La Belle Alliance, koja je bila posljednji štab velikog imperatora. Štoviše, Prusi su predlagali da se čitava bitka nazove po Belle Alliance, pa je u Berlinu dugo figurirao trg tog imena. Tek je samoljublje engleskog zapovjednika Wellingtona uvjetovalo da ne popusti Prusima i da bitku pamtimo pod imenom Waterloo, gradića koji, inače, čak i nije tako blizu bojnog polja. Volio bih da sam tako vješt da sad povučem nekakvu paralelu između Napoleona, Waterlooa, Prusije ili koječeg, i stanja u informatičkoj industriji, ali mi ništa ne pada na pamet. Ili barem ništa optimistično... Možda u narednom broju? 